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STUDENTS FEEDBACK 2021-22

Feedback Type: Online

Website address: httg:/lkisanacscollegegarola.co.in
URL feedback link: httgs:I/forms.glelSky8WgNn1BPXiRMh6

No. of students recorded feedback: 344

STUDENTS' FEEDBACK FORM ON CURRICULUM (Academic Year 2021-22)

1. Relevance of content of courses (3rs=aTasraieaT 3meram grEfaERar)

344 responses

@ Highly Satisfied (YEToot FATUET )
@ satisfied (@amarE)
@ Moderately Satisfied (ATH® FATHR )

@ Disatisfied (3rgaTUT )
@ Highly Dissatisfied (qofaot srammemr )

2. The teacher encourages participation and discussion in class. (Teacher-Student,

Student-Student)(fRrerss, T TEsmah grvarard: SieamgT 2ara (Rveren-Tarezmif, faezmeif-fagzmei)

344 responses

® Strongly disagree (qoTao @)
@ Disagree (3ragHd)

@ Satisfactory (FHATUHFR)

® Agree (W)

@ Strongly Agree (ToTooY TeHa)
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3. The teacher uses modern teaching aids/gadgets, handouts, suggestion of references, ppts, web

resources, etc. (JEATTATHTS RAeTah Imyfaras arfors . o, Hest, AIEdieuT, §avrs 5) 9T FAT).

344 responses

@ strongly disagree (otor 3raEea)
@ Disagree (3rggAa)

@ satisfactory (FATHTASRF)

® Agree (Wema)

@ Strongly Agree (qOTIoT HEH)

4. The teacher pays attention to academically weaker students as well.(Yerf0rs srada FHBAA
JTHOTAT faeaTedie AeTfiearaandie et Arfesis A1)

344 responses

@ Strongly disagree (qofaot 3ragEaa)
@ Disagree (3ragaa)

@ Satisfactory (FATUFR)

@ Agree (WgAT)

@ Sstrongly Agree (o190 HEHa)

S. The teachers are regular and punctual in class. (FeTieeaTerade Rers frafRa 3o aggeik
3rFand).

341 responses

@ Strongly disagree (SOTIY 3 FE)
@ Disagree (3r@gHq)

© satisfactory (WaTUFR)

® Agree (WETa)

@ Strongly Agree (qoTaoT TEHa)
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6. The teacher invites opinion and questions on subject matter from students. (Fveren f%aymm‘rar;-(;r
Rreamehr gafea 4T § AS ARTEATE).

344 responses

@ sStrongly disagree (JoTaoT 3rEEHa)
@ Disagree (3r7EHa)

@ Ssatisfactory (FATIESRE)

@ Agree (ewa)

@ Strongly Agree (qETI0T TEH)

7. The teacher inspires students for ethical conduct.(Rere fagmeatar Deg-3rmvaadesh <7
ATUTRTATST Ve ).

344 responses

@ Strongly disagree (qoT9oY rmEHa)
@ Disagree (3ragaa)

@ Satisfactory (FHETHHFRF)

® Agree (@eHa)

@ Strongly Agree (‘{‘U‘N"T HEHAT)

8. The teacher links the subject to real life experiences and creates interest in the subject(freTe

344 responses

@ Strongly disagree (qOTIo 3rTE)
@ Disagree (3r5gHa)

@ Satisfactory (waTIFR)

® Agree (wgFa)

@ Strongly Agree (FoTIoT Hea)
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9. The teacher covers the entire syllabus in time.(FY&7e 3maen 3o ST dbe o7 HaT).

344 responses

@ Strongly disagree (uTaet 3rgH)
@ Disagree (3rugaa)

@ satisfactory (FATUHSRS)

® Agree (wgAq)

@ Strongly Agree (oY TEa)

10. The teacher explains the topics efficiently. (Rrerss IITHHATY Teh FAAGA FiTaTa).

344 responses

@ Strongly disagree (qoT9oY 3rwEHa)
@ Disagree (3rugsa)

@ satisfactory (HHATARRF)

® Agree (wgFa)

@ Strongly Agree (qoToor TEwa)

11. Periodical assessments are conducted as per schedule.(98tem RafAa g JBITAHITAR TFodr
STTeTa).

344 responses

@ Strongly disagree (OTIOY 3rwEea)
@ Disagree (3ragAa)

@ Satisfactory (FATASRS)

@ Agree (wEHw)

@ Strongly Agree (oot wgaa)
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12. The teacher uses non-traditional methods of evaluation like qQuiz, seminars, assignments,
classroom presentations/participation (or any other... T, A e {revor/ HEHRT 3.) IR FIATd.

344 responses

@ Strongly disagree (UMY 3R
@ Disagree (3ragaa)

@ Satisfactory (FHETHE )

® Agree (wgaa)

@ Strongly Agree (oot wgara)

Dist.Jalgaon
425111
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TABULAR ANALYSIS OF STUDNETS FEEDBACK RESPONSE

(FEEDBACK ON TEACHERS)
Opinion of Answer in Percentage
Nature of Question Strongly | . ! Strongly | Total
Disagree Disagree Satisfactory | Agree Agree
The teacher provides guidance/counseling in
academic and nonacademic matters infoutside 10.20 5.20 9.30 34.90 40.40 100.00
the class.
The teacher encourages participation and
discussion in class. (T eacher-Student, Student- 7.70 7.70 10.20 43.90 32.00 100.00
Student
The teacher uses modern teaching aids/gadgets,
handouts, suggestion of references. ppts. w, 7.80 11.30 1860 | 38.70 | 23.50 | 100.00
resources, etc.
The teacher pays attention to academically 7.80 4.90 9.00 37.50 40.70 100.00
weaker students as well.
The teachers are regular and punctual in class. 6.50 5.00 12.00 37.20 39.30 100.00
The teacher invites opinion and questions on 6.70 11.00 11.30 4330 | 27.60 | 100.00
subject matter from students.
The teacher inspires students for ethical conduct. 7.80 7.80 11.00 36.90 36.30 100.00
The teacher links the subject to real life 7.00 5.20 16.30 35.50 36.00 100.00
experiences and creates interest in the subject
The teacher covers the entire syllabus in time. 8.10 3.80 10.20 38.40 39.50 100.00
The teacher explains the topics efficiently. 6.10 4.40 10.50 38.40 40.70 100.00
Periodical assessments are conducted as per 7.80 2.30 7.30 26.20 | 56.40 | 100.00
LA o ~SeERnag) SN T i e vl olok MBSER il

The teacher uses non-traditional methods of
evaluation like quiz, seminars, assignments,
classroom presentationsipartcpation or my 7.00 6.40 1540 | 46.20 | 2500 | 100.00
other method.
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STUDENTS' FEEDBACK FORM ON CURRICULUM (Academic Year 2021-22)

344 responses

51.2%

1. Relevance of content of courses (3rsarassaiear smerar grafaear)

® Highly Satisfied (qufaot wamem? )

@ satisfied (F#TeET)

@ Moderately Satisfied (ATHF FHATETAT )
@ Disatisfied (gAY )

@ Highly Dissatisfied (QUTIOY AT )

344 responses

2. Career oriented in the syllabus (3rsarasATS e Eﬁ'anafﬁ'g@ar)

® Highly Satisfied (qoTgot Famers )

® satisfied (FaTUEh )

@ Moderately Satisfied (AT%® FATETHT )
® Disatisfied (3@ )

@ Highly Dissatisfied (O 3rgATaT )

3. Quality of teaching (Wﬁh'ﬂ“ﬁﬂ)

344 responses

@ Highly Satisfied (qofaot Framemt )

@ satisfied (@aATUET)

@ Moderately Satisfied (AT FATUTAT )
@ Disatisfied (FATYTET )

@ Highly Dissatisfied (oY 3rgaTaT )
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4. Overall academic atmosphere in the college (ﬂmw erfOres FraTaon).

344 responses

@ Highly Satisfied (JoToT T )

® satisfied (gamMUET)

@ Moderately Satisfied (AT FATEAT )
@ Disatisfied (3rmaTUET )

@ Highly Dissatisfied (quTaot sramesr )

5. Availability of reference books (TSt Qe 3qerstran)

344 responses

@ Highly Satisfied (oot Farenr )

@ satisfied (gamen= )

© Moderately Satisfied (FT%s TaTa=HT )
@ Disatisfied (3rgaTUTEY )

@ Highly Dissatisfied (qufaot srmmet )

6. Ability of the curriculum to foster entrepreneurship (3eZ1sTaT aTafavar 3rsrasaT &THT)

344 responses

® Highly Satisfied (qutaot Famem=ty )

@ Satisfied (AT )

© Moderately Satisfied (AT5® HATHTAT )
® Disatisfied (3THATYTET )

@ Highly Dissatisfied (qETIOY 3T )
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7. Ability to support higher learning (ﬁammﬁammmm)

344 responses

@ Highly Satisfied (qofot gamert )

® Satisfied (waTUTRY )

@ Moderately Satisfied (AT HATTEAT )
® Disatisfied (3 FATYTET )

@ Highly Dissatisfied (0T90Y JrEATRT )

TABULAR ANALYSIS OF STUDNETS FEEDBACK RESPONSE
(STUDENTS FEEDBACK ON TEACHERS)

Opinion of Answer in Percentage
Nature of Question Highly P Moderately E Highly Total
Dissatisfieq | issatisfied | g croq’ | Satisfied | SHOMY
Relevance of content of
COOSas 4.40 2.60 5.20 51.20 36.60 100.00
Career oriented in the
syllabus 5.20 2.30 9.90 48.80 33.70 100.00
Quality of teaching 3.80 3.20 7.00 36.00 50.00 100.00
Overall academic
atmosphere in the 4.70 5.20 6.70 39.20 44.20 100.00
g college
e NN e 4.70 840 | 39.80 | 4130 | 100.00
Ability of the curriculum
to foster 4.40 3.50 9.30 50.30 32.60 100.00
entrepreneurship
Ability to support higher
learning 4.90 3.80 43.90 100.00

Observation / suggestions made by students:
* Improve library facility.
* Provide good drinking water.
e Sufficient number of Computer science staff.
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Action Taken:

» Observation / suggestions made by students are
informed to the respective faculty members.

bt €

discussed in the staff meeting and

w
'L/
Dr. D. B. Salunkhe Dr. P. P. Patil
IQAC Member IQAC Member
TP DPatil Br. é V. Patil
IQAC Coordinator rincipal
rincipal

KVPS Kisan Arts, Commerce & Science
College.Parola Dist.Jalgaon 425111
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